ASSEMBLEE GENERALE SAISON 2024/2025
LE 9 NOVEMBRE 2024
A 14 h 30
A LA SALLE DE
LA SABLIERE
2 RUE DES ETANGS
77190 DAMMARIE LES LYS
*

Cette assemblée s’adresse à tous les membres du club.
Son objectif est tout d’abord de permettre à chacun de participer à l’avenir du club.
Votre présence est indispensable.

RAPPEL : chaque année l’ensemble du comité directeur soit être élu au cours de cette assemblée. Vous allez pouvoir poser votre candidature au début de l’assemblée.

Nous sommes conscients que cette réunion à informations descendantes (ce qui a été fait, ce qui peut être amélioré, ce qui est prévu pour la saison à venir) peut, à certains moments, sembler ennuyeuse, mais elle est obligatoire pour le bon fonctionnement du club.
Et c’est aussi l’opportunité de vous exprimer sur vos attentes, vos envies.
Venir à cette réunion c’est monter votre intérêt pour ce qui se passe au sein de votre association et cela permet aux personnes qui s’investissent au quotidien dans le fonctionnement du club d’avoir un retour.
Pour information, la FFESSM est une des seules associations où les moniteurs ne sont pas rémunérés. Ce qui permet de maintenir une cotisation raisonnable, malgré l’utilisation d’un matériel couteux qui nécessite un entretien permanent, ce qui engendre des dépenses de fonctionnement importantes.
Nous vous avions fait part de notre souhait de changer de logo, et recueilli vos premières impressions. Nous devions vous adresser dans ce mail une plaquette avec différents logos, pour diverses raisons, nous avons pris un peu de retard et vous adresserons dès que possible la plaquette, afin que vous puissiez faire votre choix.
Et puis n’oublions surtout pas, le côté festif…
La rencontre entre les anciens membres du club et les nouveaux et surtout la partie dégustation, où chacun peut partager sa fameuse recette familiale dont le secret est bien gardé. Votre famille est aussi invitée à ce moment d’échange.
Vous trouverez en pièce jointes : 
-l’ordre du jour de la réunion
-un pouvoir (3 pouvoirs maximums par personnes)
-une convocation
-les statuts de l’ESD Plongée
Amicalement 
Patrick Gaulard
Tel : 06 70 48 58 36
patrick.gaulard@orange.fr
